



2021年11月5日

各 位

会 社 名 株式会社クロスフォー
代 表 者 名 代表取締役社長 土橋 秀位
(コード番号：7810 東証 JASDAQ)
問 合 せ 先 取締役 山口 毅
(TEL 057-008-9640)

(訂正)「親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年1月6日に公表いたしました「親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」につきまして、記載事項の一部誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「4. 異動前後における当該株主の所有株式数(議決権の数)及び総株主の議決権の数に対する割合」

2. 訂正内容

【訂正前】

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	属性	大株主順位
異動前 (2020年8月3日現在)	84,620個 (8,462,000株)	50.60%	親会社以外の 支配株主	第1位
異動後 (2020年12月23日現在)	77,120個 (7,712,000株)	45.90%	<u>主要株主であ る筆頭株主</u>	第1位

【訂正後】

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	属性	大株主順位
異動前 (2020年8月3日現在)	84,620個 (8,462,000株)	50.60%	親会社以外の 支配株主	第1位
異動後 (2020年12月23日現在)	77,120個 (7,712,000株)	45.90%	<u>主要株主であ る筆頭株主 及びその他の 関係会社</u>	第1位

3. 訂正理由

「親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ」の開示後に記載の誤りがあることが判明いたしましたので訂正するものであります。

以 上